Kanbkynsaumss cebecTonMMOCTM NOINOJHUTENLHON oBpas

KPYXKa «AJINOPUTMMKA»

B MecCdl, Ha

KommmuecTBO 3aHATUN-

N

8 o 25 MmH.

KommmuecTBo uyesnm - 4 pebeHka

1. [lpsiMple pacxomsl:

nepuon
(Kopnyc 30, yi.

(§opnyc 30) B pacuere
¢.01,09.2025 no 31508.
T'opsxoro 9)

Pacuewr pacxongor Ha oIulaTy Tpyhda OCHOBHOIO NepcoHana

B pabore kpyxkKa

KAJITOPUTMMKE»

(Kopnnyc 30)

3aeMICTBOBaH BOCNMUTATEIb.

Tpyda 3a OKa3aHMre IUJIaTHBIX OONOJIHUTEJIbHEIX o@pasoBaTeanmx YCiyr IHNpomM3BOIUTCSHA B

COOTBETCTBMM C IIPMKA3O0M 3aBelyKnlero mMm3 pacdyeTa n/m—xem l'IO Tabeslio INOCelleHUs 1o
4

IOAaHHOW yCJyTre B cileypoueM MecHdle IoCJie OKa3aHMA YCJIyIu.

Pasmep oruiaTel
HO He OoJsiee 60%,
~ neTckun canm N 24
08.09. 2048 v.»

«Yneibkra,

3aBenyomero N

OnylaT

88/0 o

BapaGOTHaH njaTa pyKOBOIOMTEJIA KPYXKa 3aBUCUT OT [NOCellaeMOCTU neren.

a

Tpyoa C HaUUCIIEHMAMM YCTaHaBJIMBAETCA IO COIJIaCOBaHMIO CTOPOH,
corslacHo «llostoxeHMI0 O MNPMHOCHAWEN Ooxon mnesaTejyibHocTu M A JIOY IPP
yTBepXIeHHOTO IIpnka30B

£y

Tabmmua 1
Hopma BpemeHU
Ha OKazaHue
o IJ1a THOM
MecsauHbBM
CpenHasa 3apaboTHasa BOR YyCIIyTu
iaTa B MeCcAl (MMH. ) : 3aTpaTH Ha
(M3 pacueT cp.3M0J. BESESREPL 25 MUHYT oriaTy Tpyzna
JIOJDKHOC T 3a 2024 r.), BkIOUaASH SR (3aHaTue) +35 rnepcoHa’na
BOCNUTATEJA
HaAUMCJIEHMS Ha BBIIJIATH MUHYT (py6.)
(MMH. )
o oriare Tpyna (HOHPOTOBKa K| (5)=(2)/(3)*(4)
. (py6.) 3aHATHO) *2
# s pasa B HeIeslo
*4 Hemenu B
Mecse
1 2 3 4 5
1.PykoBOoIOMTEb 959522,62 8640 480 3306,81
KpYyXKa
NToro X 4 % 3306,81
PacueT pacxoloOB Ha MaTepHuallbHEE Baracsl
PacueT MaTepMuaJibHBIX 3aTpaT Ha 1 ‘pebenka YCTaHOBJIEH UCXOnA M3 HOPM
pacxona IMIOAKTUIECKOTO Marepuana, MHBEHTapsa HeoBXOoIMMOTIO VIS OKaskaHUs
KaueCTBEHHOM YyCJIyI'M. .
Taba. 2
Bcero zarpar
Pacxon llena =a MaTepualJibHBIX
HammMmeHOBaHue EnounHuuia (8 yci. en. e IUBNLY A RRaAy
MaTepualibHbIX 3arnacos V3MEepPEeHUs wiiepein) (Bve ) (py6. )
(S)r=(3 pk(4)
1 2 3 4 5
1. OBbopynoBaHue, mT . L 1279,92 1279,92
MaTepuasisl U
rnocobusa
(nmiaHweTH,
Gymara M T.nO.)
VToro X 3% X 1279,92

oW




2. KocBeHHbe pPacCXomsl:

Pacuemr Pacxonor Ha omynaTy Tpyhga nepcoHalna

Tabmmua 3

&
penHsas sapabdorTHas Mecsumsii Gonzn HopMa BpeMeHu BaTpaTe Ha
jarta B MeCHL, omiaTy Tpyna
pabouero Ha okKaszaHue
HOJKHOCTD BKJIOUAS HAUYUCIIEHUA i rnepcoHasna
BpEeMeHM [JIATHOM YCJIyIT'M
Ha BBINJIATHL MO OnJiaTe PR it Y (py©6.)
Tpyna (py©6.) ’ ; (By=12) / (3) > (4)
1 2 3 4 5
YBopumk 33599, 9600 160 560,00
CJTyXe OHBIX i . 20 mMmHYT * 2
roMeueHmUM paza B HeIeJslo
* 4 Hepmenu B
MeC AL
Nroro ¥ X X 560,00
. Tabnmua 4
PacueT pacxonoB Ha KOMMYHAJILHEIE YCIYITU
[Inomanb
Cymma 110 a/caga; wB.u Pacxomer Ha 1 Pacxonmel Ha
[Iroma ok [Irnomanb
OoroBopaM KB.M 32a 1 g . KOMMYHAaJIb HEIe |
HammeHoBaHue n/cana, IoMelmeHusd,
Ha rom, MecAl, pyo. B s yenyoir, . pyb.
6. 4)=(2)/(3)/12 ' 6)=(4)*(5
py 1728,8+1885,2( )= Lk (3 {6,) =(4)*(5)
=3614,0kB.m
. 2 3 4 5 6
1.BonocHabxeHMne 370220, 00 3614,0 8,54 34,4 293,78
2. TennocHabxeHnne 2024479, 36 3614,0 46,68 34,4 160579
3.35exkTpocHabxeHne 71913133:85 36140 18,24 34,4 627,46
Nroro X X X X 2527; 03

C yueToM HOPMEI BpeMeHM Ha OKa3aHMue I1JIaTHOMU yciayrm:

2527,03/8640%480=140, 39

Tabauua 5
PacueT CyMME HAYUMCIIE@HHOM AaMOPTUBALUM BOaHUM
Bajsiancoras T'omomasa St [Innomane CyMMa HaudMCJIEHHOM
HammeHoBaHue rJiomaib
MRS CTOUMOCTE, HOopMa bmasanis. 2 NoOMeleHns, aMmopTuzauumn, pyo.
pyoO. usHoca (%) KBl 5 kBM._ (6)=(2)*(3)/(4)*(5)/12
- A 2 3 4 5 6
1. 3naHue 13846927,50 2 1885, 2 34,4 421,12
Nroro % & X 2 421,12

C y4yeTOM HOPMEl BpEeMeHM Ha OKa3aHue I[JIATHOM YyCJIyIu:

3. PacueT LeHH [JIAaTHOM JOMNOJHUTENLHOM OBpaBoBATEeNLHOM YCIYIM:

421,12/8640%480=23,40

. Tabmuua 6
Pacuer LIeHH [JIATHOM ONOJHUTENLHOM OBpaBoBaATEeNLHOM YCIyIM
HaumMeHOBaHME IrokazaTetis Cymma, py0O.
X 2
1. Ilpsimele pacxonsr (IIpsiM) e 4586,73
3aTpaThl Ha OIUlaTy Tpyla OCHOBHOT'O 3306,81
riepcoHasa
pacxonsl Ha MaTepualibHble 3arackhl 1279 292
2. KocmenHnle pacxomsl (Koc) 723,79
3aTpaTel Ha oIjlaTy TpyHna 560,00
riepcoHalna
pacxomsl Ha KOMMYHAaJIbHBEIE YCJIyTU 140,39
CyMMa HaUMCJIEHHOM aMOpPTU3aluuy 3OaHUM 23,40
3. CebBecroumocTs (C6 = Ilpa + Koc) 5310,52
4. PenrabenbHoCcTh (P) He Bonee 30% = 1089,48
5. llena (II = C6 + P) 6400,00
6. Kommuecrro meren (Ky) 4
7. Uena epuumupl (Ly = L Ky) 1600,00 py6. — cTroMMOCTHL B MeECSIL]
OKpyTIVIEHME OO LeJIBIX WMCeJI - 200,00 py6.- cromMoCTe 1 BaHATHUS

BaMeCTMTQgB 3aBenynoumn Cxxﬁ\gipOBOBa n.B.
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